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ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ 

УКРАЇНИ 

 

Аграрний сектор забезпечує продовольчу безпеку та продовольчу 

незалежність країни, формує 17% валового внутрішнього продукту та 

приблизно 60% фонду споживання населення. Крім того, аграрний сектор є 

одним з основних бюджетоутворювальних секторів національної економіки, 

частка якого у зведеному бюджеті України за останні роки становить 8 – 9%, 

а також займає друге місце серед секторів економіки у товарній структурі 

експорту. 

За останні роки у сільськогосподарському виробництві України 

відчутно загострилися кризові явища: значно знизилися обсяги валової 

продукції, погіршилося використання природних ресурсів, знизилася 

родючість ґрунтів, поглибився дисбаланс між галузями рослинництва і 

тваринництва. Зменшення поголів’я худоби досягло критичної межі за 

значного зниження його продуктивності. 

Небезпечною тенденцією є висока спрацьованість машинно – 

технічного парку, а відсутність коштів для здійснення ремонтно – 

відновлювальних робіт лише погіршує його становище. Для досягнення рівня 

технологічних потреб не вистачає десятків тисяч різних технічних засобів. 

Різко погіршилося забезпечення галузей агропромислового комплексу 

висококваліфікованими кадрами. 

Складна економічна і соціальна ситуація на селі зумовлена: 

- Не визначенням при формуванні бюджетної політики об’єктивної 

нерівності умов відтворення сільськогосподарського виробництва порівняно 

з іншими галузями і сферами діяльності, що спричинено сезонністю 

виробництва, залежністю від природно – кліматичних умов, довго 

тривалістю виробничих циклів і відповідно уповільненим оборотом капіталу; 

- Незадовільним законодавчим забезпеченням та захистом прав 

власності селян на землю і майно; 

- Недостатнім рівнем фінансової підтримки 

сільськогосподарського виробництва та соціальної сфери сели; 

- Відсутністю умов для підвищення рівня продуктивної зайнятості, 

створення додаткових робочих місць у сільській місцевості та підвищення 

рівня доходів. 
 


